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Családi üdülés az Alpok napos oldalán 

 

Karintiában minden adott az önfeledt családi üdüléshez: Ausztria legdélebben fekvő 

tartományában valóra válhatnak a téli üdülésről szőtt álmok. A gyerekek – akiknek 15 

éves korig kötelező a bukósisak a síeléshez – széles és tökéletesen karbantartott 

sípályákon sajátíthatják el a síelés alapjait. A sípályákon kívül fergeteges szánkózás, 

izgalmas kirándulóhelyek és téli wellness vár a vendégekre. Amikor a hóesésnek 

köszönhetően egész Karintia hófehér ruhát ölt, Ausztria déli része felejthetetlen üdülési 

élményeket kínál kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Íme néhány tipp, hogyan lehet Karintiában mosolyt csalni a gyermekek arcára:  

 

1. Fun park, hullámpályák és a „The Snake” élménypálya a Nassfelden 

A Nassfeld síterep minden egyes sípályáján új meglepetés vár a családokra. A lélegzetelállító 

funparkokban és a hullámpályákon az unalom ismeretlen fogalom. A speed & ski movie 

pályákon mindenki próbára teheti ügyességét és az egész síterepen elérhető ingyenes WIFI-

hálózatnak köszönhetően a barátok is gyorsan megtudhatják, milyen szép is itt fent, az olasz 

határ közvetlen közelében. A 110 kilométernyi sípályát kínáló síközpontban 29 modern felvonó 

biztosítja a gyors feljutást a hegyekre. Azoknak, akik valami különleges élményre vágynak, a 

legjobb választás a The Snake élménypálya: a 700 méter hosszú pálya egy idilli erdőben 

kanyarog és ugratókon, döntött kanyarokon, valamint hullámpályákon át vezet a völgy felé. 

www.nassfeld.at  

 

2. Téli szórakozás a Katschbergen  

A Katschberg családi síterepen minden adott egy jól sikerült családi síüdüléshez. Míg a szülők a 

70 kilométernyi, tökéletesen karbantartott és 100 százalékban hóágyúzható sípályán élvezik a 

síelést, addig a gyerekek a Katschi gyermekvilágban szórakozhatnak: itt egy elkerített, 

életnagyságú figurákkal ellátott gyermekpálya gondoskodik a biztonságos és gondtalan 

síelésről. Aki nem akarja gyalog cipelni a síléceit, az a szállodából lovas kocsis transzferrel is 

eljuthat a legközelebbi sípályához. Ha a kis síelőknek egy kis szünetre van szükségük, fűtött 

pavilonok állnak rendelkezésre a pihenéshez. 

www.katschberg.at 

 

3. Tanulj meg síelni Heidivel és Peterrel  

A Heidi Alm Bergresort am Falkert igazi bennfentes tipp a családok és az ínyencek számára. A 

Heidi című gyermekkönyvsorozat népszerű szereplői játékos kalanddá varázsolják a tanulást a 

hóban. Családbarát hotel, gyermeksíiskola, Heidi Alm sípark – itt minden a gyermekek 

http://www.nassfeld.at/
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kívánságai körül forog. A legkisebbek fedett varázsszőnyegen juthatnak fel a gyakorlópálya 

tetejére. A nagyobbak pedig a snowparkban száguldozhatnak, ahol korlátok, boxok, 

hullámpályák, ugratók és rámpák várják őket. A jövő versenyzői a Heidi's Streif-en, egy 

időméréssel rendelkező versenypályán ereszthetik ki a gőzt. Mindemellett a kínálat része még 

a Heidi's speed pálya és a Heidi 8-as pálya döntött kanyarokkal és hullámpályával. A síterepen 

széles és biztonságos sípályák várják a gyermekeket, akikre, tapasztalt síoktatók vigyáznak. 

www.heidialm.at 

 

4. Nocky Flitzer a Turracher Höhén 

13 döntött kanyar, 15 hullám, 3 hajtűkanyar és 1,6 kilométeres hosszúság – a Nocky Flitzer, a 

Turracher Höhe látványos alpesi hullámvasútja fergeteges élményt kínál: 1600 méter 

felejthetetlen száguldást a völgybe. Még télen is! Ráadásul a nagymama és a nagypapa is 

részese lehet ennek a téli száguldásnak, mivel a kabinos felvonó mindenkit kényelmesen a 

hullámvasút kiindulópontjához szállít. A Turracher Höhe síterep egyedülállóan gazdag aktív 

programkínálattal is rendelkezik: kidsslope, snowpark, funslope, funcross és familyline várja a 

legkisebbeket. 

www.turracherhoehe.at 

 

5. Családi síterep és termálfürdő Bad Kleinkirchheimban 

Bad Kleinkirchheim széles sípályákat kínál a téli sportok kedvelőinek: több mint 100 

kilométernyi tökéletesen karbantartott sípálya várja itt a családokat, emellett 24 felvonó 

garantálja a hegyre való kényelmes feljutást. A sípályákon eltöltött nap végén két termálfürdő 

ígér kényeztető kikapcsolódást: az alpesi wellness-templom, a Római termálfürdő (Thermal 

Römerbad) 12 000 négyzetméterrel és 13 tematikus szaunával, valamint a St. Kathrein családi 

fürdő, a karintiai fürdők közül a legnagyobb vízfelülettel rendelkező élményfürdő. A fiatal 

vendégek számára abszolút csúcspont a 86 méter hosszú beltéri csúszda, ami Karintia 

leghosszabb csúszdája. Ha ez nem lenne elég gyors, akkor a Kaiserburg téli-nyári bobpályán 

még gyorsabban száguldhatnak le a vendégek a völgybe. 

www.seeundberg.at 

 

6. A mesés Dobratsch Natúrpark 

„Dobratsch – unplugged” mottóval igazán varázslatos pillanatokat élhetünk át a natúrparkban: 

például egy vezetett éjszakai túra során, mesterséges fényforrások nélkül, helyette történelmi 

lámpásokkal, pattogó tábortűzzel és izgalmas történetekkel. Karintia érintetlen téli tájain 

különleges pillanatokat várnak ránk, amelyek felejthetetlenek maradnak. 
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7. BergAufRodeln a Saualmon 

Szánkózás hegyre fel - zseniális! Az Eberstein felett található Steinerhütténél működő Saualm 

sífelvonó szánkózókat is szállít. A felvonóhoz 40 bérelhető szánkó és egy külön szánkópálya áll 

rendelkezésre. A 10 éves és idősebb gyermekek egyedül is szánkózhatnak, az annál fiatalabb 

szánkósok csak felnőtt kíséretében. Kérjük, viseljen sisakot!  

 

8. Mölltali-gleccser Fun Park 

Még több téli kaland az örök hó birodalmában! A Mölltali-gleccseren található funpark 

közvetlenül a Gletscher Jet hegyállomása alatt található és számos ugratót, valamint 

hullámpályát és boardercross-pályát kis kínál. 

 

9. Villach és Bad Kleinkirchheim termálfürdői  

Ha valaki egy napra a sípályáktól távolabb szeretne kikapcsolódni: irány Karintia termálfürdői! 

A villachi KärntenTherme vagy a Bad Kleinkirchheimben található két termálfürdő – Therme St. 

Kathrein és Römerbad – végtelen szórakozást kínál: vízi csúszdák, zuhatagok és számtalan 

további attrakció, mint például pezsgőfürdők stb. gondoskodnak a vidám kikapcsolódásról. 

Mindeközben a felnőttek élvezhetik a termálfürdők csendesebb részeit.  

 

10. Első havas élmények és téli szórakozás a Gerlitzen Alpén 

A három Schneebärenländ síterep – a Kanzelhöhe, a Feuerberg és a Klösterle – egyikén a fiatal 

síelők először kóstolhatnak bele a havas élményekbe. A kabalafigura, Gerlitzen Bino maci 

mindig ott van, hogy motiválja a kicsiket, táncoljon és játsszon velük. A Gerlitzen Alpe az 

egyetlen olyan síterep Karintiában, amely az Osztrák Felvonótársaságok kezdeményezésére a 

gyermekes családokra összpontosító és az (újra)kezdők számára különösen alkalmas 

síterepnek lett minősítve. 

 

11. Kis síközpontok kis sísztároknak 

A számos kisebb karintiai síterepen, mint például a Petzen, Koralpe, Klippitztörl, Weinebene, 

Simonhöhe vagy Flattnitz sípályáin könnyen elsajátíthatók a síelés alapjai, köszönhetően a 

síterepek áttekinthetőségének és a kedvező árú síbérleteknek. Karintia keleti részén található 

szelíd dombok különösen alkalmasak az első kanyarok megtételére. A nagy síközpontok 

nyüzsgésétől távol, a kezdők és az újrakezdők nyugalomban és békében fedezhetik fel a síelés 

örömeit.  

 

De ez még nem minden: a napsütötte dél még sok téli kalandot tartogat. Legyen szó izgalmas 

hótalpas túrákról vadon élő állatok megfigyelésével az igazi természetbarátoknak, 

mámorító szánkózásról a kalandvágyóknak, korcsolyázásról a jégpályák szerelmeseinek, 



 
 

 

hóemberépítésről vagy a karácsonyi finomságokról – itt mindenki különleges emlékeket 

gyűjthet, vagy felidézheti a saját gyermekkorának édes emlékeit.  

 

Sajtókapcsolat: Kärnten Werbung GmbH, Elke Maidic 

Völkermarkter Ring 21 - 23, A-9020 Klagenfurt 

Tel.: 0043(0)463-3000-26 , lnternet: www.karintia.com 

A médiaarchívumban megtalálhatja a megfelelő képeket karintiai cikkéhez: 

www.media.kaernten.at 
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